

幼童腹部长巴掌大肿瘤 爷爷含泪撰文求助社会

□记者 王凯 文/图

本报讯 “现在艺涵消瘦很多，没有了往日的生气。第一次化疗结束后，艺涵的头发已经很稀少了，而且轻轻一碰就脱落，我的心如针扎一样……”昨日，76岁的周口一高退休教师张连善写的《探望我的小孙女那一刻》求助信感动了本报编辑部众人。

没有华丽的辞藻，没有煽情，在几张泛黄的稿纸上，只有张连善对年仅一岁半却身患癌症的孙女倾注的满满情感。这封信是张连善在医院看望孙女后有感而发写下的。平时，张连善和老伴每天都会带着小孙女玩耍，看着聪明可爱的孙女，张连善觉得他们的生活是多么充实幸福。

天有不测风云，平静幸福的生活被突如其来的噩耗打破了。“在艺涵6个月的时候我们发现她的腹部突出，当时以为是积食，就按积食给她治。但到8个月的时候，我感觉不对劲儿，就让艺涵父母带着她去医院检查，最终被河南省妇幼保健院确诊为神经母细胞瘤(IV期)。听到这个消息我难受极了，心如针扎一般，恨不得立刻来到孙女旁边。”

“艺涵安静地依偎在我的怀里，我低头看着她，她的眼睛一直盯着我，我再也抑制不住了，泪水夺眶而出……我紧紧地抱着她，想给艺涵多一点温暖和安慰。”张连善回忆起当时的情景老泪纵横，几度哽咽。看望孙女回来后，张连善辗转反侧、夜不能寐，连夜写下《探望我的小孙女那一刻》求助信。

据记者了解，目前艺涵刚刚进行完第二次化疗，效果一般。由于艺涵腹部的肿瘤比较大，且包裹着4根动脉血管，所以不能直接手术，必须先进行数次化疗，等肿瘤缩小到一定程度才能手术。“这么小的孩子要遭受如此折磨，我心里真难受。”张连善泣不成声地说，“艺涵两次化疗已花费近8万元，以后还要多次化疗。虽然艺涵有医保，但是她的父母都是普通打工者，两人收入都不高，所以家庭负担很大。

采访中，张连善拿出艺涵的照片。看着照片上白胖胖的孙女，张连善含着泪说：“我最心爱的宝贝艺涵，爷爷一定想办法治好你的病，困难再大爷爷也不放弃！”

病中的小艺涵



捐赠仪式现场

著名油画家蔚国银 向家乡周口捐赠作品

□记者 梁照曾 文/图

本报讯 10月9日上午，周口籍油画家蔚国银在周口华威民俗文化博物馆举行作品捐赠仪式，向家乡捐赠10幅油画作品，表达对家乡的挚爱。

蔚国银，西华人，中国美术家协会会员，研究生学历。蔚国银出生于农村家庭，6岁学习绘画，19岁入伍，先后在西安美院油画系、中央美院徐悲鸿画室、解放军艺术学院美术系、中央美院第十二届油画研修班、俄罗斯油画训练班学习。在部队服役期间，他创作了大量关于部队素材的油画作品。近年来，以雪域

高原为素质是其作品的着力点，创作手法以写实为主，兼写意，风格奔放、豪迈、俊冷、浑厚，有多幅作品被拍卖，或由海内外机构和个人收藏。

著名美术评论家黄丹麾博士评价蔚国银的作品：“从审美风格上看，蔚国银的艺术风格倾向于写实主义，他的肖像画、人体画、静物画均体现出扎实的功底、卓越的笔触和超凡的写实能力。

据悉，当天蔚国银捐赠的10幅作品全部是青藏高原题材的油画，反映了雪域高原美丽风光和壮美山河及牧民悠闲幸福的生活。



奉献大爱 无偿献血

为弘扬“奉献、友爱、进步、互助”的志愿精神，商水县广大医务志愿者带头开展无偿献血活动，体现医务工作者的责任和担当。图为近日商水县中医院近百名医务志愿者在排队献血。

记者 付永奇 摄



第四届中国康养产业发展论坛在秦皇岛开幕

10月10日，第四届中国康养产业发展论坛在秦皇岛市开幕。论坛以“绿色秦皇岛，生命健康城”为主题，共有来自国内外700多名嘉宾参会。

新华社记者 杨世尧 摄